
В Иркутской области перед судом предстанут трое мужчин за убийство, совершенное в 2018 году

Следственным отделом по Братскому району СУ СК РФ по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления).

По версии следствия, в октябре 2018 года двое жителей Братского района из личных неприязненных отношений вывезли односельчанина в район карьера вблизи с. Кобляково, где жестоко избили его. От полученных телесных повреждений 36-летний мужчина скончался на месте происшествия. Для сокрытия следов убийства они обратились за помощью к своему знакомому, который помог им закопать тело погибшего и скрыть орудие преступления.

В ходе проведения оперативно-розыскных и следственных мероприятий подозреваемые в убийстве были задержаны в июле 2019 года сотрудниками уголовного розыска. Ими оказались жители Братского района в возрасте 24, 36 и 37 лет.

Следователям СК России на допросе они пояснили, что пошли на преступление из-за того, что потерпевший постоянно избивал своего пожилого отчима.

В настоящее время уголовное дело направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1453150>